

要 闻 简 报

平顶山市政协调研组莅汝

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）8月8日，平顶山市政协科教文卫体委员会主任王乾带领调研组莅汝，调研我市政协党的建设...

外地客商莅汝考察

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）8月8日，中国绿地博大绿泽集团中原事业部总经理杨林林、王牌智库副总经理陈琳一行莅汝实地考察...

煤山街道棚户区改造项目推进会召开

本报讯（融媒体中心通讯员 陈闪闪）8月8日，我市棚户区改造工作领导小组联合煤山街道棚改指挥部召开项目推进会...

纪念人民政协70周年书法美术展筹备会召开

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）8月8日，纪念人民政协70周年书法美术展筹备会召开...

金庚医院脑瘫病区

开了一次特别支部生活会

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 春风）8月8日上午，在市金庚医院小儿脑瘫康复病区，一个特别的党支部生活会在这里如期举行...

李京宇带领支部党员为脑瘫患儿送来了奶粉、肥皂等生活用品。在医院八楼会议室，党支部成员观看了中央电视台新闻联播报道金庚医院院长宋兆普救治脑瘫孩子的新闻...

街头巷尾事 短信平台：18768986336



8月5日，笔者在朝阳路上看到一辆汽车停放在人行道上，路过的行人纷纷绕道而行。 张亚萍 摄



8月7日傍晚，我市沙滩公园内，不少游客将嬉水弄湿的衣服晾在伞盖上面。 陈晶 摄

“夜间送达”助推审判质效提升

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍）“你好！我们是汝州法院诉讼与公证协同创新中心的工作人员，现在要把法律文书送给你签收。”8月8日晚，汝州市法院诉讼与公证协同创新中心等多名同志利用晚上时间开展“夜间送达”...

据悉，我市考生经过初选、复选和定选三级选拔，今年共有5名优秀青年学子被录取为海军飞行学员，市一高的张盼豪、张少隆，实验中学的董佳明、万家乐，市二高的宋晨曦被海军航空大学航空飞行与指挥专业录取...

和节奏，牺牲个人休息时间，想方设法找到案件当事人，加速完成庭前应诉材料的送达工作，为案件的顺利开庭提供了有力的基础保障。截至8月8日，创新中心共收案件7973件，送达7759件。

告知他们逃避不是办法，应诉才能更好地维护自身的合法权益，希望他们按时出庭，法院将会依法、公平、公正办理每一案件。诉讼与公证协同创新中心工作人员耐心地答疑解惑，确保了当事人的诉讼权利受到平等的保护，真正做到司法便民利民。

喜讯！我市海军招飞工作受肯定

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏飞）日前，市招生办公室收到中国人民解放军海军招收飞行学员工作办公室发来的感谢信，对该办长期关心支持海军建设、为海军输送优秀人才，尤其是今年海军招收飞行学员工作中取得优异成绩表示感谢...

据悉，我市考生经过初选、复选和定选三级选拔，今年共有5名优秀青年学子被录取为海军飞行学员，市一高的张盼豪、张少隆，实验中学的董佳明、万家乐，市二高的宋晨曦被海军航空大学航空飞行与指挥专业录取...

乡村振兴不是美丽就行

●刚鑫雨

记者在采访一些村镇时，发现一个值得深思的现象：为打造乡村振兴的样板作品，部分村落投入财力做规划设计、环境整治，干部进驻农家扮靓农户庭院，村容村貌的确变好了，村民为环境变化点赞，但并不真正了解这些美丽背后的用意是什么...

产业兴旺，生态宜居，乡风文明，治理有效，生活富裕，这是中央提出实施乡村振兴战略的总要求。这20字中，最首要的基础就是产业兴旺。产业兴旺是乡村振兴的物质基础...

自然生态环境是发展的底子，如果湖泊、水源、土壤被污染，那么乡村的美就会降级减分。当基础设施条件改善之后，乡村的产业也不需要只盯着传统产业来发力，找到自我的资源优势，同样可以有所作为...

同时更应该注意到，乡村振兴，关键在人。近年来，“大学生村官”“驻村第一书记”等制度不断完善，一大批年轻人、能人回归，为乡村振兴注入了活力，只有重视人力资源开发，有意识地发挥本地能人和新乡贤作用...



8月7日，河南钰茵食品有限公司联合天天红手机通讯、鹿王酒汝州总代理和华星广告等企业负责人，先后到纸坊镇、焦村镇和大峪镇的敬老院，看望慰问孤寡老人，并为他们送去了水饺、西瓜等慰问品。 于俊鸽 摄

我市3家食品店食品抽样检验不合格

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 何乐锋 胡凯歌）近期，市场监督管理局开展了“放心主食”专项治理行动，抽检了生产、流通、餐饮等环节48批次样品，抽样检验合格45批次，不合格3批次。

记者从我市2019年“放心主食”专项抽检不合格信息公示表上了解到，涉及不合格产品情况有：1.汝州市望嵩路中原特色小吃店加工销售的油条，铝的残留量检出值为151mg/kg，不符

合标准规定的≤100mg/kg的要求。检测机构为河南中标检测服务有限公司；2.汝州市惠购商行销售的烩面片，脱氢乙酸及其钠盐检出值为0.0795g/kg，不符合标准规定的要求。检测机构为河南中标检测服务有限公司；3.汝州市汝南汇购物广场销售的烩面坯，脱氢乙酸及其钠盐检出值为0.0237g/kg，不符合标准规定的要求。检测机构为河南中标检测服务有限公司。市场监督管理局针对抽检

发现的问题，对于不合格样品的生产经营单位，已要求属地监管部门对涉及单位依法处理，责令查清不合格产品的批次、数量、流向，召回不合格产品，采取下架等措施控制风险，分析原因进行整改，并依法予以查处。市场监督管理局特别提醒广大消费者，注意饮食安全，遇到食品安全问题，请积极参与食品安全监督，拨打12315投诉举报电话进行投诉或举报。

挥洒汗水，铸就人生辉煌

（上接第1版）

时光倒回至2013年的5月，在实训中心先进制造加工技术实训车间内，高端数控机床嗡嗡作响，3名学生一边仔细听取王传龙对操作规范的讲解，一边目不转睛地看着各式原料被切削、塑造造成精巧的零件。

正在天津考察的习近平总书记，来到这个实训课堂调研。看着眼前专注教学的师生，总书记没有打断，而是耐心地等着王传龙讲完课后才来到他身边，微笑着同师生们握手、交流。

“那是我第一次见到习近平总书记，结果还让总书记等了那么久，我心里既激动又紧张。”那天的情景，王传龙记忆犹新。从机床的加工性能，到教学方法，再到学生的就业情况，习近平总书记细致的询问，让王传龙深受鼓舞。

在随后举行的座谈会上，习近平总书记指出，要切实发挥好高校毕业生为重点的青年就业工作，加强城镇困难人员、退役军人、农村转移劳动力就业工作，搞好职业技能培训、完善就业服务体系，缓解结构性失业问题。

“把人生的路一步步走稳走实，善于在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。”总书记的话语既是关心技能人才发展的郑重嘱托，也是不断鞭策王传龙前行的动力源泉。

近年来，有8000多名经他培训的院校学生、教师、企业职工走向全国各地，在不同领域和岗位发光发热，3名学生还获得了“全国技术能手”的殊荣。在全国，一批像王传龙一样的职业技能培训师正加速创新实训技术教学，

为大规模开展技能人才培养打下基础。

“未来，我一定不负习近平总书记的嘱托，让更多人能够通过培训掌握技术，去更为广阔的天地闯荡，收获属于他们的人生意义。”说话时，王传龙神情坚毅，眼神明亮。

记者手记

依靠吃苦耐劳，不断提升个人技能，持续培育社会英才，用持续奋斗换来获得感、幸福感的满足。对王传龙来说，这是他的“劳有所得”。

“我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。”在二〇一九年新年贺词中，习近平总书记饱含热情礼赞为幸福和梦想拼尽全力的奋斗者，满怀信心寄语用信心和实力勇敢踏上新征程的追梦人。

出台《国家职业教育改革实施方案》、使用1000亿元失业保险基金结余实施职业技能提升行动、通过高职院校扩招100万人实施方案……党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视职业教育，为劳动者依靠奋斗开创美好生活增添助力。

勠力同心，逐梦前行。想要踏踏实实干一辈子职业技能培训的王传龙虽已“桃李遍天下”，但他依然希望能够为更多的学生带去光和热。

【故事三】

劳动成就梦想，“大国工匠”不改初心

7月末，骄阳似火。徐工集团徐州重型机

械有限公司7200余平方米大吨位焊接车间内，37岁的张怀红穿着厚厚的焊接防护服，手持焊枪，豆大的汗珠不时从他脸上滑落。但他始终弓着身子，全神贯注进行焊接操作——他的身前，是由我国自主研发的全球最大吨位全地面起重机徐工1600吨9桥起重机的吊臂。

从1999年到徐工集团实习，到成为身怀绝技的电焊高级技师，张怀红在电焊岗位一干就是20年。纵然工作“苦脏累”，但能够得到习近平总书记的肯定，能够为实现中国梦贡献自己的青春与汗水，再苦再脏再累，张怀红也从无怨言。

2017年12月12日，冬日的苏北，寒风凛冽，却敌不过徐工集团职工们的热情。党的十九大后，习近平总书记首次赴基层考察，来到江苏徐州，调研第一站就深入徐工集团。

张怀红永远不会忘记习近平总书记的嘱托：广大企业职工要增强新时代工人阶级的自豪感和使命感，爱岗敬业、拼搏奉献，大力弘扬劳模精神和工匠精神，在为实现中国梦的奋斗中争取人人出彩。

“总书记给我们上了一课：企业要发展，作为员工最基本的就是把本职工作做到精益求精。”张怀红说。

为了达到焊接时“做手术”般精准，张怀红每天第一个到岗，平焊、立焊、横焊、仰焊，一项一项地练；站、仰、蹲、趴，一招一式地做。为了最大限度增强焊接时的稳定性，他在手臂上捆沙袋、举砖块，以此提高胳膊的负重能力。

不知疲倦地奋斗与钻研，换来的是超越他人的技能本领：2016年第三届江苏技能状

元大赛上，凭借“独门秘籍”，张怀红一举夺冠；在焊接徐工1600吨9桥起重机时，张怀红的创新工艺，让焊接时间缩短一半；他总结的分散焊新工艺，把吊臂下挠度控制在2至3毫米之间……

获得诸多成就和荣誉，却更加沉淀了张怀红的品性：“我是一名普通工人，唯一坚持的就是脚踏实地地把每天的工作做好，为国家和社会做更多的贡献。对我来说，这就是一种获得感。”

记者手记

钻研攻坚业务难题，推动企业进步和国家发展，将个人价值融入时代跳动的脉搏。对张怀红来说，这是他的“劳有所得”。

“全面建成小康社会，进而建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家，根本上靠劳动、靠劳动者创造。”习近平总书记的铿锵话语点燃了各行各业劳动者在新时代奋发向上、拼搏奋斗的热情，激励着全体人民为实现中国梦的美好前景不断奋进。

审议通过《新时期产业工人队伍建设改革方案》，制定《关于构建和谐劳动关系的意见》……一系列举措密集出台，为实现劳有所得、构建和谐劳动关系提供有力保障。

一个国家的非凡成就，总是由点滴平凡构成；一个国家的繁荣强大，总是建立在人民只争朝夕的奋斗之上。正是因为劳动与奋斗，我们拥有了今天的成就；同样依靠劳动与奋斗，我们必将创造更加辉煌的明天！

新华社北京8月8日电